

# 近百人深夜混战,砖头酒瓶像雨点一样飞来飞去 数十名警察持枪抓狂徒

混战后惨景



满地的啤酒瓶碎片



两辆车遭到冲砸

抓捕现场



警察赶到,一些闹事者躲进人群



警察持枪很快控制住冲突



被抓的闹事者在接受调查

“这帮人太猖狂了,哪有这样打架的呀?警察来了都不怕。”前晚,两家货运公司的车辆发生碰撞,随后冲突升级。一家货运公司用厢式货车带来两车人,两次打砸另一家货运公司,面对棍棒飞舞,砖头、酒瓶频频袭来的混乱场面,一些目击者被吓傻了。

警方接警后,火速出动10多辆警车。数十名全副武装的警察紧急控制住局势,持枪抓获了部分狂徒。

隔着电动门,两帮人混战

前晚,对于幕府东路锦桥装载机修理厂的门卫童师傅来说,是他今生难忘的一个晚上。眼皮底下发生的混战,让他想起来就浑身颤抖。

当晚10点左右,两辆厢式货车停到了该厂门前的路上,随后,从车上跳下许多手持棍棒的年轻人,直奔大门而来。“看他们来势汹汹,我哪敢开门啊!”童师傅称,对方至少有六七十人,其中部分人手持钢管、木棍不停砸着电动收缩门,叫嚷租房在院内的一家货运公司人出来,“唉,这电动收缩门都被砸坏了。”

“院里那家货运公司的人少,大概不足10人,闻声来到门前不敢出去,站在门里和对方吵骂起来。”知情者说,片刻工夫,两帮人隔着门开战,外面人挥舞家伙向里砸,里面人摸起铁锹、扫把、棍棒向外应战。

“太可怕了!”据知情者介绍,棍棒交加后,有的钢管砸弯了,有的扫把柄击断了。瞬间,惨叫声不绝于耳,门里有人受伤,门外也有人受伤。其中,门里这家货运公司伤了两人,一人面部被砸出一个大血口,鲜血染红了脸和上衣。

很快,门外的那帮人听到有警笛呼啸的声音,慌乱逃离没了踪影。随后,门里的伤者被送去治疗。

两辆车被砸得面目全非

一位不愿透露姓名的目击者说,很快锦桥装载机修理厂内那家货运公司伤者被送走,见警察离去,先前来叫战的那帮人再次返回,向里砸砖头。“那砖头像雨点似的向院内扔来,吓得门卫不敢出门。他要是出门,还能有命吗?”

“门外向外砸砖头,门里向外扔啤酒瓶,那场面真是恐怖。”目击者称,随后,外面那帮人爬上了该厂东边的小山头,站在山头上向院内狂扔砖头、石块,逼得院内的人躲进屋里不敢露面。

附近一位老先生闻声出来,看到锦桥装载机修理厂外黑压压的一片人向厂内打砸,吓得转身往回跑。“两帮人有近百名,这样交战的场面,我活了60来年还是第一次看到,哪能这样打架啊?什么事情不能好好解决?”童师傅心有余悸地说,外面那帮人还爬到了传达室的屋顶,用瓦片、砖头向院内停放的车辆上乱扔,砸坏了墙上的一台空调外机,还砸烂了传达室窗户玻璃。“突然,那帮人瞄准了一辆轿车

和一辆面包车狂砸,把两辆车的挡风玻璃和车窗玻璃击得破碎,车身也是伤痕累累。”

知情者说,见扔出的砖头砸中院内的轿车和面包车,外面那帮人得意地笑着叫喊着。

民警持枪抓获部分狂徒

正当这帮人在院外闹腾时,10多辆警车疾驰而来。“数十位警察下了车,全副武装,手持手枪、冲锋枪等武器。”看到这么多警察,那帮人仓皇逃跑,但已被警察拦住了去路,有的人干脆躲进围观人群,充当起路人来。警察好不容易将数十人控制起来。面对黑洞洞的枪口,有的人这才丢下手中的钢管和木棒。

“干什么?放开我!”当一便衣上前抓住一名涉嫌带头闹事的中年男子时,这名男子叫着反抗,并动起手脚,旁边一位持枪特警见状,快步上前给该中年男子戴上手铐,强行塞进警车。

得知冲突的大概情况后,警察将停在路上一辆载人前来打砸的厢式货车控制住,随后将抓获的三四十名年轻人带上厢式货车和警车,送往小市派出所调查处理。

见大批警察开始离去,躲在围观人群里的一些闹事男子,突然一窝蜂奔向对面马路,爬上一辆驶来的厢式货车,随即逃离现场。

原是一方抢了另一方的车

究竟因为什么事情,引起这两帮人大动干戈?锦桥装载机修理厂内一不愿透露姓名的男子称,前来打砸的那帮人是一家货运公司带来的。“可能是两家货运公司因为生意上的事情,发生了矛盾。”

据了解,当晚,在五塘广场附近加油站,锦桥装载机修理厂内那家货运公司和另一家货运公司的货车在加油时,两车司机可能因为车辆碰撞发生矛盾。知情者称:“双方争执后,锦桥装载机修理厂内那家货运公司有人将对方货车开走,为此引发了冲突。”目前,警方正在处理此事。

快报记者 陈泓江 文/摄

## 低价包下酒店大厅再叫卖 婚宴“倒爷”还挺吃香

“因特殊原因,转让某酒店2008年9月20日婚宴,起定价每桌1888元。”最近,这类帖子不断在网站论坛上出现。业内人士透露,这其中确实有因为种种原因无法如期举办婚礼的新人,但也不乏有人早早低价包下酒店的宴会厅,然后转包给新人。不管是出于什么原因,由于婚宴涨价,这种二手婚宴往往要比酒店的时价低,因此很受欢迎。

实际上,由于婚庆热度不减,预订婚宴席位在南京是件相当走俏、难搞的事,所以,已经有不少婚宴贩子,专门提前订下酒店的席位,然后上网去倒卖。

徐先生准备明年5月6日举行婚礼,但从五星级酒店到三星级酒店跑了十几家,居然都预订不到婚宴。最近,徐先生在网看到有人转让婚宴,“一开始我还不相信,

怕被人骗,后来见了卖主,他也出示了预订婚宴的凭证,我们又一起去酒店看了大厅。”徐先生最终决定订下了这个二手婚宴,他说:“只要手续齐全,我觉得这样的二手婚宴也很好,最主要的是比从饭店订还要便宜。”

从事婚庆行业多年的李先生透露,这种婚宴转让不乏一些“倒爷”,有人知道明年婚宴紧张,所以早早订好了饭店的婚宴大厅,等到婚宴预订高峰到来的时候,卖家还能赚一笔差价。李先生说:“卖家在今年年初甚至更早预订婚宴,那时候的价格比现在低很多,因此即便中间人从中赚了差价,价格也不会比酒店目前的预订价格高。”而婚宴贩子能从二手婚宴中赚多少呢?据业内人士透露,通常每桌能赚二百元到三百元。

快报记者 张波

## 偷点钱“做个有钱人” 数名大学生挺身擒贼

快报讯(记者 陈泓江)来南京找女友,女友嫌他穷不予理会,小伙吉某动了歪念,窜到一家小吃店想偷钱,结果被老板娘发现,慌忙逃跑时,不料又被几位大学生迎面擒个正着。

“喂!你干什么的?”前晚近8点,铁路北街金川雅园旁一家特色小吃店老板娘正在忙碌着,突然发现有个小伙鬼鬼祟祟伸手拉开钱柜的抽屉,看到小伙要拿钱,她顿时大声呵斥起来。小伙闻声,跑出店外狂奔。老板娘追出店外,边追边喊:“抓小偷啊!别让他跑了。”

当小伙气喘吁吁狂奔到南京财经大学门外时,几位大学生听到喊声,赶紧上前拦住了他的去路。“哪里跑!给我老实点!”其中一名大学生冲上前去,死死摁住了直打哆嗦

的小伙。随即,有人拨打电话报警。

片刻后,面对赶来的110民警,小伙子称自己姓吉,是山西人。“我在上海服装厂打工时,认识了同厂的一位南京女孩,和她谈了一段时间恋爱。”吉某说,后来,女友回到了南京,他经常和女友电话联系。一个月前,他来南京找女友,女友说他经济条件差,家里人不同意和他恋爱,便拒绝和他再相处。

“她嫌我穷,说家人已经给她介绍了男朋友。”吉某称,任凭他怎么劝说女友,女友都不理会他,让他很伤心,突生邪念想偷点钱“做个有钱人”,万万没想到第一次偷窃尚未得手就被抓住了。

随后,民警将吉某带往附近派出所处理。(于先生爆料奖70元)

## 才更换的水管发生爆裂 喷出水柱有6层楼高

快报讯(记者 薛林)昨天,下关燕康园小区门口,一根埋入地下不久的自来水管突然发生爆裂,瞬间,从水管里喷出的水柱,竟达6层楼高。自来水公司抢修人员接报后,及时赶来将阀门关上。

昨天下午4点半左右,记者赶到下关区燕康园小区事发现场,自来水管已修复,地上的积水还没有退去。小区门卫告诉记者,下午2点多,小区大门口突然冒出自来水,并冲出地面,后来水柱越来越

高。之后,形成的水柱冲到天空,与边上一幢6层楼齐平。于是,他们立即向自来水公司报修。

抢修人员赶来后,打开地面,才发现是地下水管爆裂,抢修人员当即即将阀门关上,并迅速进行抢修。附近居民用水未受太大影响。

据小区居民称,爆裂的自来水管是两天前更换的,估计是这两天突然降温,导致自来水管突然爆裂。(项先生爆料奖60元)

## 高新技术治痔疮不开刀

外科专家介绍:随着医疗界高新技术的发展,治痔疮的难题终于破解,运用HCPT肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了痔疮易复发的难题,专业治疗各种复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、直肠息肉等肛肠疾病,该治疗技术成熟、时间短、不开刀、不住院、随治随走。敬告患者:特邀国内著名肛肠专家来院亲诊,从11月15日至12月5日,亲诊期间治疗费优惠20%,让更多的患者与专家零距离接触,使患者早日摆脱肛肠疾病的痛苦。 国雯

**南京京华医院**  
 诊疗科目:外科  
 接诊时间:8:00-17:00  
**肛肠咨询热线:**  
**025-86641220**  
 (苏)医广[2007]第04-03-104号  
 地址:南京市新街口淮海路146号

**南京京华医院**  
**高效治疗 甲亢 新突破**  
 ——解除了终身服药的痛苦  
 日前“甲亢免疫疗法结合科研新成果的纯中药制剂”成功问世,开创了当今甲亢治疗的全新时代。该疗法针对甲亢、甲状腺肿大、甲状腺腺瘤、结节、甲亢性心脏病、囊肿等甲状腺疾病有特效,经三周治疗后,症状明显改善,一至二个疗程左右能使甲亢患者康复。

**南京京华医院**  
 诊疗科目:内科  
**甲亢病咨询电话:**  
**025-84409045**  
 长期由高级专家亲诊。  
 (苏)医广[2007]第04-03-104号  
 地址:南京市新街口淮海路146号

**治疗包皮过长、腋臭、男性整形 医讯**  
**南京城西医院**  
 诊疗科目:外科  
 包皮、腋臭专科热线:025-85112088  
**86229458**  
 地址:南京市江东北路378号,公交18、39、143路到金盛百货大市场下即到乘32、45、57、73、91、游4、150路到龙江花园下,往江东北路50米即到。  
 (苏)医广[2007]第08-09-284号